Zápis ze zasedání 

Pracovní skupiny EUREX Cestovní ruch

Euroregionu Neisse- Nisa-Nysa

Číslo zasedání 02-05-CZ-Cestovní ruch

Datum:
17.5.2005

Hodina:
10.00

Místo:

sekretariát Euroregionu Nisa v Liberci

Přítomni: 
viz prezenční listina

Tlumočení:
Z. Melincsjarová
CZ/PL



L. Majbová

CZ/DE

Zapsala:
M.Mlčochová

1. Přivítání, zahájení zasedání

Byli přivítáni čeští, němečtí a polští členové skupiny EUREX Cestovní ruch. Hned v úvodu byla navržena změna předem zaslaného programu jednání: z důvodu značné náročnosti projednávané problematiky omezit program zasedání pouze na bod č. 2  nazvaný Prezentace a projednání návrhů všech tří stran k dalšímu organizačnímu uspořádání této EUREX a následná diskuse, jejímž výstupem by mělo být společné stanovisko a konkrétní struktura včetně úkolů jednotlivých projektových skupin. Současně bude definitivně stanoveno pevné obsazení koordinační skupiny. Tento návrh na změnu programu byl přijat a byl předběžně naplánován konec jednání na 13.00.
2. Organizační uspořádání EUREX Cestovní ruch a stanovení obsazení koordinační skupiny.

Již na posledním zasedání této EUREX dne 22.3.2005 v Borowici byl konstatován souhlas všech tří stran s ustavením tzv.Koordinančí skupiny, jejíž konkrétní úkoly byly přesně specifikovány v protokolu z tohoto zasedání. (Kromě výměny informací se jedná zejména o iniciování projektů, přijímání stanoviska k předloženým projektům a přípravu návrhů pro Radu ERN, Presídium, Komise a Sekretariát ERN)

Návrhy na personální obsazení základní skupiny:

CZ - Hamplová, Zámečník, Kubinová

DE - Grosse, Michel, Watterott

PL -  Gałęski, Dzierzba, ??? (třetí  kandidát bude teprve vybrán)

Pan Watterott připomněl, že dle jednacího řádu EUREX má Akademické koordinační středisko možnost jmenovat 1 svého zástupce do každé EUREX.

V závěru diskuse bylo konstatováno: Je možné že k 9 pevně stanoveným členům Koordinační skupiny EUREX Cestovní ruch přistoupí další člen, kterého určí ACC v případě, že projeví zájem tohoto člověka do EUREX Cestovní ruch vyslat.

V souvislosti s činností Koordinační skupiny bylo dále projednáno:
- stanovení konkrétní zodpovědnosti za stěžejní euroregionální projekty

- zastupitelnost jednotlivých členů Koordinační skupiny. Německá a polská strana budou tento problém řešit tak, že nepřítomného člena zastoupí další dva představitelé národní strany. Česká strana se k otázkám zastupování na jednání vyjádří na příštím zasedání.

Rovněž v otázkách zaměření tématických okruhů připravovaných projektů a záměrů a s tím souvisejících tématických skupin byly potvrzeny závěry z posledního zasedání v Borowici. Další diskuse se proto věnovala otázkám činnosti a obsazení tématických skupin:

1. Veletrhy a výstavy

2. Marketing

3. Produkty a programy cestovního ruchu

4. Turistická infrastruktura

Sandra Wobst navrhla jmenovat obsazení podskupin podle témat, která se budou projednávat.

Koordinační skupina by měla určit, která témata jsou důležitá.

Po krátké přestávce, kterou jednotlivé strany využily pro poradu, byli za každou stranu jmenováni koordinátoři jednotlivých tématických skupin: 

1. Veletrhy a výstavy: 

Č- Procházková 

P- Dzierżba

N- Michel

2. Marketing:

Č- Janečková z Krajského úřadu Libereckého kraje

P-  Serafin

N- Grosse

3. Programy a  produkty:

Č- Bičíková

P-  Gałęski

N- Gondermann

4. Infrastruktura:

Č- Kotasová 

P- Mateusiak

N- Watterott

Následně proběhla diskuse k tématické skupině Veletrhy a výstavy. Jejím hlavním úkolem je organizování společné prezentace ERN na výstavách v Görlitz, v Jablonci nad Nisou a v Jelení Góře. Koordinační skupina vyzvala zástupce této tématické skupiny, aby se co nejdříve sešla a plnila stanovené úkoly.

Další zasedání koordinační skupiny proběhne 27.6.2005 na německé straně. Hlavní náplní tohoto zasedání bude stabilizování situace v koordinační skupině a určení hlavních úkolů pro zbývající 3 tématické skupiny.

Pan Watterott přednesl myšlenku uspořádání tzv. Fóra cestovního ruchu, jehož hlavním cílem by bylo rozšíření informací z oblasti cestovního ruchu na území ERN do hloubky a šířky. Toto fórum by bylo organizováno formou konference s předpokládanou účastí cca 100 lidí.

Připomínka k protokolu od německé části EUREX:

Členové německé části EUREX Cestovní ruch jsou toho názoru, že se u výše jmenovaných čtyř oblastí jedná spíše o tématické oblasti nebo těžiště, které je potřeba naplnit projekty. Uvedené osoby jsou chápány jako kontaktní partneři pro tato témata.. Při tom není až tak výstižné označení „skupiny“, ale spíše „realizace projektů“ pod vedením EUREX Cestovní ruch.

V další fázi by bylo vhodné, aby každá strana detailně představila  jednotlivé projekty, které mají být v uvedených tématických oblastech společně realizovány, a aby o nich bylo společně diskutováno.

Zasedání bylo ukončeno ve 13.05.

